

·走近我市普通无偿献血者

科学发展至今,依然没有一种能够完全代替人体血液功能的人造血液,临床医疗和急救用血只能靠健康人的自愿 捐献来满足,血液成为无数人生命的希望。作为连续五届荣获"全国无偿献血先进城市"的焦作,这里的人民是幸福的, 因为每天都有许许多多富有爱心的人慷慨地献出自己的血液,拯救他人的生命。6月14日是世界献血者日,正是因为 有了千千万万通过献血挽救生命的无名英雄,人间才传递着大爱和真情。让我们大声说:感谢您,尊敬的无偿献血者!



有利于自身健康的好事。想想自己的 鲜血可以挽救一个病人,就觉得身体 有一种轻松的感觉。 ——王白娥



自己一点微不足道的力量滋润那些需要



选择参加无偿献血的方式来帮助别





也加入了无偿献血大军。我们也不图 什么荣誉, 只要能帮助到其他人,这



光能救别人,还能保养自己的身体, 这是一举两得的好事,我想应该坚持



我们也没有别的想法, 只是觉得 能多帮助一个人, 我们就应该义不容 辞。这次借着三八节集体献血的契机, 以圆我们的愿望。 ——袁俊玲等



只要你伸一伸手臂,就能挽救一个 垂危的生命,让一个即将破碎的家庭团 圆,这样的义举,我认为每一个健康的 公民都应该积极参与。 ——张 磊



无偿献血不光能救别人,还能让 直系亲属享受国家的用血优惠政策, 也算是为自己和家人储备用血,以备 不时之需。 ——邱红亮



无偿献血,奉献爱心,这既是责 任也是义务,而且献血对自己身体也 有好处,利人利己,关爱他人就是关 爱自己。 ——石永生等



趁着现在身体硬朗,参加无偿献 血就算是履行咱公民的义务了。能帮 别人做点事、尽点心, 咱心里舒 ——赵忠旺 坦。



无偿献血不仅能挽救病人, 还能增 强自身的造血功能。我也没有多大的抱 负,就是觉得既然对自己没有坏处,能献 出一分爱心总是好的。 ——董玉敏



其实个人的力量总是有限的,现 在无偿献血越来越普及,我相信人们反 哺社会的愿望会更加强烈,无偿献血者 一定会越来越多的。 ——杨七军



再过几年,我就60岁了,我得抓 紧时间多献几次血,为我的无偿献血 历程完美收官。

—赵四清



无偿献血是利人利己的好事,不 仅能挽救病人,对自己的身体也有益 无害,这样积德行善的事情,我们更 是义不容辞。 ——王武兴



多年来坚持参加无偿献血,家人 永远是我坚强的后盾,让我充满正能 量,也更坚信自己的选择。



能尽自己的微薄之力帮助一些 人,我觉得就是人生中最幸福、最快 乐的事情。

----陆艳霞

——李海波



我没有足够的金钱和能力去帮 助别人,但我有健康的身体和满腔的 热血。无偿献血让我品味到人生的另 一种成就和荣誉。 ——胡彦昌



无偿献血者来自四面八方,但都 怀有一颗关爱他人的心。正是无偿献 强,虽然我没有足够的经济条件帮助 血者的无私奉献,让需要输血的病人 能够得到及时救治。 ——张 恒



如今,人们的公益意识越来越 他人,但是我可以通过无偿献血帮助 到有需要的人。 ——杜洋洋



第一次走进献血屋,当时的想法 很简单,就是想顺便查查自己究竟是 啥血型。没想到,开了这个头,从此就 和无偿献血结了缘。 ——璩建军



每次都能看到很多爱心人士在 这里参加无偿献血,我和几个同事都 被他们的行为感染,也想成为他们中 的一分子。



没有惊世骇俗的言论,没有惊天 动地的壮举,只有伸出手臂的小小动 作,就能让生命变得丰富且有意义。



定期参加无偿献血,在帮助他人 的同时,也为自己储备一分生命的保 障。能多救一个人,就能多一个幸福 的家庭 ——李 康